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ATA DA l a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (14) QUATORZE DIAS DO MÊS 
DE JANEIRO DE 2025, As 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 
MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 
COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 
Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 
Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, José 
Ribamar Barros Filho, Maria Elane Da Silva. A Presidenta Sheila Damasceno, com 
as bênçãos de Deus e observando o quôrum regimental declarou aberta a Sessão. 
Saúda a todos e inicia os trabalhos. Passando para aprovação da ata da sessão 
anterior, aprovada por unanimidade . Presidenta Sheila Damasceno, registra a 
presença do Prefeito Antoniel Holanda, o vice-prefeito José Orlando, e os secretários 
presentes. Convidando-os para sentar a mesa. Passando para a leitura das matérias 
destinadas a casa, pela 1° secretária Vereadora Flávia Reis, Oficio 
n°2025.01.09.001-GAB- Encaminhamento das Leis 683.2025,684.2025,685.2025 e 
686.2025; Oficio n°2025.01.14.002-GAB- Informando que o Vereador José Ribamar 
Barros Filho, será líder do Prefeito Antoniel Holanda; Mensagem do executivo-
Abertura dos trabalhos legislativos; Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal 
N°01/2025- Modifica o art. 78-A da Lei Orgânica Municipal de ltaiçaba, na forma que 
indica; Projeto de Resolução N° 01/2025- Atualiza o vencimento mínimo dos 
servidores da Câmara Municipal de ltaiçaba, na forma que indica. Projeto de 
Indicação N° 01/2025- Institui o programa Mansueto Lima Barros, que visa fomentar 
as atividades de agricultura familiar do Município de Itaigaba; Projeto de Indicação 
N°02/2025- Institui a tele psicologia no município de Itaiçaba-Ce e da outras 
providencias; Requerimento N° 01/2025- Iluminação da Rua Joaquim Correia; 
Requerimento N° 02/2025- Reforma da canoa municipal; Requerimento N° 03/2025-
Construção de uma praça na comunidade de Tomé Afonso; Requerimento N° 
04/2025- Melhorias na iluminação publica do Baixo Giqui; Requerimento N° 05/2025-
Melhorias na iluminação publica ao redor da quadra de tênis e da areninha no conjunto 
Padre Abílio Monteiro Neto; Requerimento N°06/2025- Melhorias na Rua Joaquim 
Roma° devido a alagamentos recorrentes. Presidenta Sheila Damasceno, passa a 
palavra ao Vereador Guilherme, o mesmo faz uma solicitação verbal, saúda  a todos 
os presentes e a população que assiste pelas redes sociais, solicita o nome das 
pessoas nomeadas e seus respectivos cargos e vagas não ocupadas. Além disso 
solicitar o nome dos contratados até o momento. Prefeito Antoniel Holanda, saúda a 
todos falando sobre o inicio da gestão, no terceiro dia de gestão foram convocados os 
concursados para serem empossados, convida para a nomeagáo dos concursados da 
educação e nas outras áreas serão chamados os do cadastro reserva. Além disso, o 
mutirão de limpeza continua, fala também sobre a pintura da beira rio para a colônia 
de férias, a horta do trator já irá começar, na assistência social, com dois cursos 
profissionalizantes, na saúde a escala completa e equipe emulte em nossa cidade, 
sendo oferecido no CVT todos os atendimentos. No esporte a copa Handebol cadete, 
trazendo benefícios para a população no decorrer da gestão. 
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Ressaltando as dificuldades e como tudo foi deixado pela gestão passada. Assim 

pedindo a compreensão de todos. Presidente Sheila Damasceno, faz os 

agradecimentos pela presença do Prefeito e do vice na primeira sessão ordinária, 

destinando a palavra aos vereadores. Vereador Guilherme Nunes, saúda novamente 

a todos os presentes, justifica seu requerimento verbal de que tem a compreensão do 

tempo e que irá cobrar quando necessário. Pedindo ao lider de governo a solicitação 

da iluminação de algumas localidades. Contudo, seu desejo é de parabenizar e fazer 

o melhor para os munícipes. Justificando o projeto de indicação como ferramenta de 

suma importância para toda a população. Vereador Carlos Eduardo, saúda a todos 

os presentes, a população, prefeito, vice e os secretários, iniciando sua fala sobre os 

concursados, que o prefeito irá cumprir tudo com clareza, apresenta pessoas que 

recebiam além do seu cargo, convida a todos para passar nas secretarias e verificar 

o estado que tudo foi entregue. Justificando assim que a limpeza irá continuar 

deixando claro para a população que o desafio é grande, mas que o prefeito faça o 

necessário pelo povo. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a todos, parabeniza a 

todos por poucos dias mostrarem o que já fizeram, parabeniza aos concursados 

ressaltando que os desafios são dados a grandes guerreiros e que acredita que as 

secretarias e a população será uma grande gestão. Além disso falou sobre as ações 

realizadas durante esses dias e que acredita que novas oportunidades viram para 

nossa cidade. Justificando seus requerimentos, para o bem da população. Vereador 

Guilherme Nunes, voltando sua fala novamente parabeniza a vereadora Adriana. 

Fala também sobre a limpeza da cidade, esperando que esses 4 anos seja diferente 

e de grande crescimento, que estará pedindo e cobrando como sempre fez. Vereador 

Elane da Silva, saúda a todos, o prefeito, parabeniza a primeira dama, cumprimenta 

todos os secretários afirmou que é tempo de iniciar e fazer um futuro melhor. Agradece 

a todos os secretários por sempre ser atendida. Sugere que façam economia na 

iluminação, implantando a iluminação solar, assim também como o veiculo que faz 

viagem para Fortaleza, pensando nos recursos futuros para a população de ltaiçaba. 

Reforçando que todos cuidem da população. Vereador Ribamar Filho, saúda a todos 

e a população que acompanha pelas redes socias, afirmou o compromisso como líder 

do governo, tendo a certeza que será ouvido e assim o slogan da prefeitura: nasce 

um novo tempo. Parabeniza todos os secretários e ressalta a toda a população que 

podem confiar e contar com o mesmo. Vereador Guilherme Nunes com a palavra 

novamente, justifica que recebeu uma informação sobre os consignados, que houve 

um bloqueio por meio da caixa e que aceita o convite para juntos verificarem nos 

bancos. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, agradecendo ao prefeito e 

ao vice, que já conseguem ver mudanças na cidade, principalmente na limpeza, do 

mesmo modo que os consignados não foram repassados, tendo relatos de pessoas 

prejudicadas. Pedindo também a iluminação para o posto das comunidades do 

Tabuleiro do Luna. Ressalta que a câmara está à disposição de todos. Vereador 

Carlos Eduardo, apresentou seu pedido para as ruas que estão precisando nesse 

período chuvoso de um olhar diferenciado. Reafirmando que a grandeza do homem é 

a humildade, afirmando clareza em suas palavras. Vereadora Elane da Silva, 
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pedindo o nome que será dado a ponte que por todos já é chamada de (Ponte do 

Ricardo), bem como também a iluminação da mesma. Vereadora Adriana Ferreira, 

parabeniza a primeira dama pelo seu empenho em ajudar a população com olhar 

diferente para as pessoas com necessidades especiais. Presidenta Sheila 

Damasceno dá inicio a ordem do dia, onde irão discutir e deliberar sobre a 

convocação ou não do suplente do Vereador Antônio Regineudo de Lima, o qual 

está suspenso por 180 dias por ordem do Tribunal de Justiça do Ceará. Deste modo 

abrindo a deliberação sobre a convocação ou não do Vereador Antônio Regineudo de 

Lima. Não houve discussão por parte de nenhum vereador, iniciando a votação sendo 

06 votos pela não convocação e 02 votos pela convocação. Por ordem de decisão fica 

decidido a não convocação. Projeto de Indicação n°01/2025, não houve discussão 

por parte de nenhum vereador, iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Indicação n°02/2025, não houve discussão por parte de nenhum 

vereador, iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n° 

01/2025, não houve discussão por parte de nenhum vereador, iniciando a votação 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°02/2025, não houve discussão 

por parte de nenhum vereador, iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°03/2025, não houve discussão por parte de nenhum vereador, 

iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°04/2025, não 

houve discussão por parte de nenhum vereador, iniciando a votação sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento n°05/2025, não houve discussão por parte de 

nenhum vereador, iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°06/2025, não houve discussão por parte de nenhum vereador, 

iniciando a votação sendo aprovado por unanimidade. Presidenta Sheila, convoca a 

todos os vereadores para próxima sessão 21 de janeiro de 2025, as 19 horas. Dando 

assim por encerrada a 1° sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaiçaba de 2025. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Havia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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